

వాల్యూమ్ 7

వాల్యూమ్ 7

Dekalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

కొత్త విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం అనేది ఎల్లప్పుడూ ఉత్తేజకరమైన సమయం, అయినప్పటికీ ఈ సంవత్సరం భిన్నంగా కనిపిస్తుంది. వర్చువల్ క్లాస్ రూమ్ జరుగుతున్నాయని నేను ఆశ్చర్యపోతున్నాను మరియు కొత్త విద్యా సంవత్సరాన్ని కుడి పాదంతో ప్రారంభించడానికి నేను ఎదురు చూస్తున్నాను. మా శ్రద్ధగల ప్రణాళిక మరియు శ్రేష్ఠతకు నిబద్ధత మా స్కూలర్లకు సాధ్యమైనంత ఉత్తమమైన రిమోట్ లర్నింగ్ అనుభవాన్ని అందిస్తాయని మేము విశ్వసిస్తున్నాము.

మేము ఈ వారం కొన్ని కింక్స్ ను ఎదుర్కొన్నప్పుడు, మా సిబ్బంది కనెక్టివిటీ నుండి రిజిస్ట్రేషన్ వరకు ఈ సమస్యలను పరిష్కరించగలిగారు. ప్రతి సవాలు మంచి చేయడానికి ఒక అవకాశం. ఉపయోగించని పరికరాలను తిరిగి ఇచ్చిన కుటుంబాలకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు ఎందుకంటే ఇది సమాచార సాంకేతిక విభాగానికి అవసరమైన మా స్కూలర్లకు మద్దతు ఇవ్వడానికి అనుమతించింది. DCSD వెళ్ళడానికి మార్గం!

ఈ వారం నేను మా విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది యొక్క గొప్ప బహుమతులు మరియు ప్రతిభను జరుపుకోవాలని అనుకుంటున్నాను. ప్రారంభ అభ్యాస కేంద్రానికి చెందిన Mr. Mark Knowles బిట్మోజీ క్లాస్ తో స్కూలర్లను ప్రేరేపించారు. మూడేళ్ల కోరిన్నే తల్లిదండ్రులు ఇలా పంచుకున్నారు, " Mr. Knowles అద్భుతం!!! Corinne నిజంగా డ్రాయింగ్ వ్యాయామాలను మరియు ముఖ్యంగా Mr. Knowles' యొక్క స్వీయ-చిత్తరువును ఆనందిస్తాడు. డ్రాయింగ్ లో ఆమె తనను తాను ఎలా గ్రహిస్తుందో అర్థం చేసుకోగల ఆమె పరిచయం అమూల్యమైనది. పాఠాన్ని అమలు చేయడానికి సంగీతం మరియు కథలను చేర్చడాన్ని కూడా ఆమె ఇష్టపడుతుంది. "

Miss Corinne మీ అందమైన పనికి ధన్యవాదాలు. నేను ఆకర్షితుడినయ్యాను!

మానసిక ఆరోగ్యం

మేము COVID-19 కేసులను పర్యవేక్షిస్తున్నాము మరియు తిరిగి తెరవడానికి మా ప్రణాళిక. మేము ఈ విద్యా సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించేటప్పుడు, COVID-19 మహమ్మారి ఒక సమిష్టి గాయం, ఇది స్కూల్ వయస్సు పిల్లలు మరియు వారి కుటుంబాలను ఊహించని విధంగా ప్రభావితం చేస్తుంది. DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ మన స్కూలర్ల భావోద్వేగ, మానసిక మరియు సామాజిక శ్రేయస్సును పరిష్కరించే ప్రణాళికను కలిగి ఉంది. U. S. కాంగ్రెస్ మహిళ Lucy McBath తన కాంగ్రెస్ జిల్లాలో విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలు అందుకునే మానసిక మరియు మానసిక సహాయానికి సంబంధించి మానసిక సేవల విభాగం నుండి సమాచారాన్ని

పొందటానికి స్కూల్ జిల్లాను సంప్రదించారు. ఆగస్టు 18, 2020 న, స్కూల్ మనస్తత్వవేత్త Alanna వర్క్స్, "COVID-19 మరియు మానసిక ఆరోగ్యం" అనే అంశంపై ఆమె నిపుణుల ప్యానెల్‌గా పనిచేశారు. Ms. Work యొక్క ప్రదర్శన మరియు చర్చ స్కూల్ వయస్సు మానసిక ఆరోగ్య గణాంకాలు, పిల్లలలో నిర్బంధం యొక్క మానసిక ప్రభావాలు మరియు సహాయాన్ని అందించడానికి సాధారణ సిఫార్సులపై సమాచారాన్ని అందించింది. విద్యార్థులు, సిబ్బంది మరియు కుటుంబాలకు సరైన సహాయాలు ఉన్నాయని నిర్ధారించడానికి ఆమె జ్ఞానాన్ని పంచుకున్నందుకు Ms. Alanna Works కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేయాలనుకుంటున్నాము.

మేము క్రొత్త విద్యా సంవత్సరంలో ప్రవేశించినప్పుడు, మా విలువలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మనం చేసే పనిలో అంతర్భాగంగా ఉంటాయి. గత బోర్డు సమావేశంలో, సమావేశానికి ముందు సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్ కు సంబంధించిన సమాచారం తక్షణమే అందుబాటులో ఉంచబడలేదు. ప్రభుత్వ విద్యలో మా పనిలో పారదర్శకత అనేది కీలకమైన అంశం. దయచేసి ఈ పత్రాలను [సమగ్ర మాస్టర్ ప్లాన్](#) చూడండి.

మూసివేసేటప్పుడు, మా జిల్లా అత్యున్నత ప్రమాణాలతో పనిచేస్తుందని నిర్ధారించడానికి అప్రయత్నంగా పనిచేస్తున్న మా సిబ్బందికి నేను చాలా కృతజ్ఞతలు. మేము క్రొత్త మార్గంలో మరియు వాతావరణంలో వాస్తవంగా నేర్చుకుంటున్నప్పుడు మాతో అదనపు ఓపికతో ఉన్న మా విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలకు ధన్యవాదాలు. గొప్ప వారాంతం ఉండుగాక!

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Mrs. Cheryl Watson-Harris, సూపరింటెండెంట్